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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

Από το πρακτικό της αριθμό  11/2017 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 06/07/2017 Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 03/07/2017 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα πέντε (5) 
 

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 
2) Πογέλης Αναστάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  

3) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
4) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5) Σιδηρόπουλος Παναγιώτης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Αναπληρωματικό Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

2) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 

ΘΕΜΑ 2o- Απόφαση 11-164/6-7-2017. 

Τοποθετήσεις προσωπικού στο νέο οργανόγραμμα  

Η  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα της  ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.   

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από την Πρόεδρο Δ.Σ της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κα 

Αναστασιάδου Ελένη, Αρχιτέκτων Μηχανικό, Δημοτικό Σύμβουλο Κιλκίς, η οποία έθεσε υπόψη 
του Δ.Σ. τις τοποθετήσεις προσωπικού στο νέο οργανόγραμμα, σύμφωνα με την παρακάτω 
εισήγηση που έχει ως εξής: 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κατά τη συνεδρίασή του την Πέμπτη 12 

Ιανουαρίου 2017, ενέκρινε  τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας, ο οποίος ισχύει από την 
ανάρτησή του στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς και τη Διαύγεια. 

Ο εν λόγω Κανονισμός Προσωπικού καθορίζεται κατά τα προβλεπόμενα της παραγράφου 1 του 

άρθρου 7 του Νόμου 1069/1980 (ΦΕΚ 191/1980 τεύχος Α΄) «Περί κινήτρων δια την ίδρυσιν 
Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως ισχύει, αφού πρώτα ακλούθησε διαδικασία 

ψήφισής του από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, έκφραση σύμφωνης γνώμης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κιλκίς, έγκριση από το ΥΠ.ΕΣ. και τέλος δημοσίευση στο ΦΕΚ, ως ο νόμος ορίζει.  

Ο εν λόγω Κανονισμός ρυθμίζει θέματα προσωπικού, όπως τα αναγκαία προσόντα για την 

πρόσληψη και τη σχετική διαδικασία, τις ειδικότητες του προσωπικού, την ιεραρχία, την 
πειθαρχική διαδικασία και συναφή ζητήματα. 
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Για την πλήρωση των θέσεων των υπαλλήλων της Επιχείρησης καλείται ο Γενικός Διευθυντής 
της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς να συγκεντρώσει Εκθέσεις από τους Προϊσταμένους της Υπηρεσίας όπου 

τεκμηριωμένα θα αναφέρονται οι θέσεις ευθύνης. Εν συνεχεία θα δημοσιευθεί άμεσα σχετική 
εσωτερική πρόσκληση για να προκηρυχθούν οι λοιπές θέσεις, προκειμένου να στελεχωθούν το 

συντομότερο δυνατό, ώστε να καταστεί δυνατή η εύρυθμη λειτουργία της Επιχείρησης. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω στο επόμενο Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο Γενικός Διευθυντής θα 
εισηγηθεί τις Εκθέσεις των Προϊστάμενων της Επιχείρησης στα μέλη και θα οριστεί η ιεράρχηση 

των τμημάτων κατά προτεραιότητα. 

 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την 
εισήγηση της Προέδρου, 

 
Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 

 
 Να συγκεντρώσει ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς Εκθέσεις από τους 

Προϊσταμένους της Υπηρεσίας για τις θέσεις ευθύνης. 
 

 Στο επόμενο Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο Γενικός Διευθυντής θα εισηγηθεί τις Εκθέσεις των 
Προϊστάμενων της Επιχείρησης στα μέλη και θα οριστεί η ιεράρχηση των τμημάτων κατά 

προτεραιότητα. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 11-164/6-7-2017. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 
 

 

Αναστασιάδου Ελένη  

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς 


